

周口华耀城举行商会筹备启动暨大客户签约仪式

500多名客户参与“摇一摇” 28名客户喜中购铺款大奖



周口华耀城常务副总经理李兵(左)与大客户签约。

□记者 李国阁 曹丹 文/图

本报讯 万商同行，共赢天下。5月20日，周口华耀城在周口广电奥斯卡影城举行商会筹备启动暨大客户签约仪式，这标志着周口华耀城的招商运营工作又迈上一个新台阶。为回馈新老客户，活动现场，周口华耀城准备了50万元购铺款大奖，500多名客户参与手机微信摇奖，其中28名客户喜中不同数额的购铺款大奖。

当日上午，周口广电奥斯卡影城座无虚席。由于参加手机微信摇奖可以中得最高10万元的购铺款大奖，几百名客户热情高涨，纷纷检查手机微信功能，关注“华耀城”。市委统战部副部长、市工商联党组书记王克非，市政府副秘书长、周口华耀城建设指挥部办公室副主任李宗喜，各县(市、区)工商联负责人及不同行业的商户代表参加了活动，与周口华耀城的新老客户共同见证了激动人心的时刻。

当日9时30分，舞蹈《火红》拉开了活动的序幕，周口华耀城常务副总经理李兵发表了热情洋溢的致辞。他介绍，目前，周口华耀城A区精品市场主体工程已全部封顶，B区、C区商铺将于今年5月30日交付，并于今年8月底开业运营；奥特莱斯购物中心、好百年家居市场、美食街等商务配套项目已开工建设；商务酒店、写字楼即将破土动工；仓储物流园区、高层住宅和社区服务等配套项目正处在紧张设计阶段……

李兵说，在企业发展与市场运营方面，周口华耀城始终以搞活一方经济、繁荣一方市场、富裕一方百姓为使命，把市场培育作为整个项目开发的重中之重。为充分保障入驻商户的利益，建立科学的商家沟通机制，营造良好的经营氛围，经各级主管部门多次协商，决定筹备建立周口市华耀城商会。周口市华耀城商会的成立必将促进优势资源互补、要素资源共享，通过有效整合资源优势、管理优势、人才优势，提升广大商户的市场竞争力。广大商户可利用商会平台，维护自身的合法权益，并将自身的生意、事业提升至新的高度。他希望商户朋友能以商会友、以友促商、优势互补、共同发展。

“一个华耀城，一座新城市，筑巢引得金凤凰。今日各行业领军企业、商户，将与周口华耀城签订战略合作协议，有效利用周口市华耀城商会平台，带领整个行业发展，使生意、事业更上一层楼。万商同行，共赢天下。这绝不是一个简简单单的口号，这是周口华耀城努力发展的目标。周口华耀城将秉承



一位客户(右)中10万元购铺款大奖。

‘稳商、助商、扶商、富商’的经营理念，全心全意服务商家，为广大商户打造一个良好的兴业之地！”对于周口华耀城日后的运营发展前景，李兵信心满满。

王克非说，周口市华耀城商会的筹备启动，将为推动广大商户入驻华耀城起到重要的桥梁作用，肩负甄选优质商户、净化周口华耀城市场环境的重任，并且要对商户的经营行为进行监督和管理。他表示，市工商联将会一如既往地支持周口市华耀城商会，并为周口华耀城整合市场、招商纳贤等工作提供周到的服务。

整场活动进行了两个半小时，项目介绍、文艺表演、签约、手机微信摇奖等活动有序进行，现场气氛热烈。其中手机微信摇奖环节极大地调动了现场人员的热情，大家手握手机，按照主持人的口令，使劲摇动，最终，28名客户分获一、二、三、四等奖，一等奖客户获得了10万元购铺款大奖。

锦绣江南 细节演绎经典建筑传奇

情走进了这处经典建筑。

完美的建筑，源于细节。这一点在锦绣江南得到了充分印证。

首先，锦绣江南完全采用国家超标准型号的建筑材料，沙子、水泥、钢筋等建筑材料全部来自名牌厂家，小店、小厂的货物绝对禁止进入建筑工地。每天，锦绣江南总经理、建筑商、监理人都要深入工地检查，一旦发现劣质建材或不合格产品，都要立即责令停止使用并重罚供应商，确保了建筑工程质量的安全。据此，锦绣江南工程部工作人员算了一笔账，他说，一般建筑工地使用的是普通二级钢筋，而锦绣江南使用的都是鞍钢三级钢筋。仅此一项，锦绣江南

就多支出数百万元。但是，锦绣江南感觉这样值。为客户建造安全放心的房子，正是锦绣江南人追求的目标。

其次，从建筑细节上能体现出锦绣江南人不懈的追求。记者在建筑工地看到，锦绣江南一期、二期9幢高楼已基本完工，工人正在紧锣密鼓地忙着整理地下室。9幢高楼巍峨挺拔，气势恢弘，尤其是楼顶9米高的“鼎”字造型格外引人注目，它象征着锦绣江南人一言九鼎的豪迈气概。米黄相间的楼体外立面端庄典雅，与蓝天白云浑然融为一体。随行的锦绣江南总经理曹银忠讲，为了选择一款适合大众的墙体外立面，他和锦绣江南的工程和设计人员跑到

北京、上海等十几个大中小城市，最终选定了这款色调。墙体外立面每平方米造价70多元，费用是高了点，不过现在看来，效果不错，付出是值得的。进入建筑物内部，走廊两侧光滑的墙壁更是吸引了记者的目光。曹银忠讲，为了保持整幢楼的干净整洁，同时也为了便于住户清理、打扫，他们在每幢楼内公共区域的墙壁上都贴上了瓷砖。这样，小孩子在墙上乱涂乱画的痕迹以及尘土、油污、小广告等轻轻一抹就消失了。这种内部装饰在周口并不多见，记者不禁为锦绣江南人的细心和用心而赞叹。

另外，在谈到未来的景观园林设计时，曹银忠说，目前，锦绣江南已与郑州枫景景观园林公司和上海华强设计院达成协议，不久将动工兴建。锦绣江南的景观设计将本着中外结合、宏观规划、细致入手、以人为本的原则，努力在豫东南打造一座自然与人相融共生的“锦绣江南”。



□记者 赵世全 文/图

本报讯 沿着整洁的七一大道向东行驶至东杨庄水果市场附近，你会看到一幢幢巍峨挺拔的楼房：端庄典雅的色调、独特的造型、超宽的楼间距……这就是锦绣江南，该项目曾多次受到业内人士称赞，一直为周口市民所追捧。近日，记者怀着好奇的心

周口景园地产公司海选周口小达人

《超级宝贝》给孩子搭建圆梦大舞台

□记者 王永剑 文/图

本报讯 近日，由周口景园地产公司冠名的《超级宝贝》少儿达人选拔赛周口赛区的选拔赛已经启动，我市有才艺表演天赋的孩子都可以报名。据悉，目前，全市已有近80个少儿培训机构加盟此次活动，近万名孩子将参与海选。

《超级宝贝》少儿达人选拔赛由江苏省广播电视台总台(集团)、江苏省青少年发展基金会、风流一代杂志

社、中华文教合作促进会主办。《超级宝贝》少儿达人选拔赛是全国最大的少儿选秀舞台，很多省市都已经举办多届，我省的漯河、驻马店、开封等市都在进行海选。为了让周口的孩子也拥有自己的梦想舞台，获得展示才艺的机会，提高综合素质，周口景园地产公司冠名了《超级宝贝》少儿达人选拔赛周口赛区的选拔赛。为了鼓励更多的孩子参与选拔赛，周口景园地产公司还给孩子准备了足够的礼品。

在周口赛区选拔赛启动仪式上，

我市逾80家少儿培训机构欢聚一堂，600多名小选手表演了节目。近日，每逢周末，在周口市区万顺达百货、景园地产社区等地点将举办《超级宝贝》少儿达人赛海选活动。

《超级宝贝》少儿达人海选活动在我市启动，得到很多家长的支持。一位孩子的家长张明说：“孩子报名参加了海选，不仅给孩子提供了一次展示自己、锻炼自己的机会，还给孩子增添很多自信……我们家长欢迎孩子参加这样的活动。”

